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(S3.1) Demonstraţi că dacă α şi β sunt cardinale cu α infinit şi β ≤ α, atunci α+ β = α.

(S3.2) Demonstraţi următoarele proprietăţi ale produsului cardinalelor.

(i) 0 · α = α · 0 = 0 pentru orice cardinal α.

(ii) 1 este element neutru al lui ·.

(iii) Pentru orice cardinale α, β, γ,

β ≤ γ implică α · β ≤ α · γ.

(iv) Pentru orice cardinale α, β a.̂ı. β 6= 0, α ≤ α · β.

(v) Operaţia · este comutativă, asociativă şi distributivă faţă de +.

(S3.3) Fie A o mulţime infinită. Demonstraţi că
∣∣⋃

n∈N∗ An
∣∣ = |A|.

(S3.4) Fie α, β, γ cardinale arbitrare. Demonstraţi următoarele:

(i) αβ+γ = αβ · αγ, (α · β)γ = αγ · βγ şi (αβ)γ = αβ·γ.

(ii) Dacă α ≤ β, atunci αγ ≤ βγ.

(S3.5) Fie α, β cardinale astfel ı̂ncât cel puţin unul dintre ele este infinit. Demonstraţi că
α + β = max{α, β}.
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